

澳門聖公會與銀娛合辦負責任博彩工作坊 向員工灌輸正面訊息

2015 年 7 月 29 日 - 澳門聖公會聯同銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）合辦負責任博彩工作坊，以「如何協助出現問題博彩行為之人士」為題，透過互動攤位遊戲、休憩區展板推廣以及即場面談等方式宣傳負責任博彩知識，藉此讓銀娛員工認知負責任博彩的重要性，從而建立正確的博彩行為和正面態度，並為身邊有需要人士提供協助。為期十三天的工作坊於銀娛旗下物業舉行，共吸引超過一千二百名員工參加。

銀娛一直關心員工的身心健康發展，除了提供在職培訓及各式各樣的康樂活動外，在推廣負責任博彩亦不遺餘力。今年是銀娛連續第二年跟澳門聖公會樂天倫賭博輔導暨健康家庭服務中心合作舉辦「負責任博彩工作坊」，由七月十六日至廿八日期間分別於星際酒店、「澳門銀河™」、「澳門百老匯™」和三間城市娛樂會設置攤位，包括通過互動遊戲深化參加者對負責任博彩的認識、透過展板資訊了解尋求協助的途徑，並以問卷了解員工對現時提供的各項負責任博彩措施的認知程度，藉此提高員工對身邊受困擾的家人和朋友的關注，並在適當時候提供援助。

任職「澳門銀河」餐飲部的陳小姐表示：「公司一直都有向我們宣傳負責任博彩訊息，海報也到處可見。認識負責任博彩不僅能幫助我，同時能讓我如何識別受問題博彩困擾的家人和朋友，鼓勵他們主動尋求協助。」聖公會社工余小姐亦表示工作坊的成效理想，她說：「今年是第二年舉辦負責任博彩工作坊，社工們跟很多銀娛員工漸漸熟悉，並且建立互信，這有助彼此之間的溝通，進一步跟進個案。期望日後能舉辦更多不同類型的負責任博彩活動，提供多元的援助方式予受困擾人士。」

推廣負責任博彩是一項長期的教育的工作，故此銀娛一直致力以不同方式向員工推廣負責任博彩的正面訊息，希望受問題博彩困擾的同事及早尋求協助，接受適當的輔導。此外，銀娛亦於上個月舉辦了第三屆「負責任博彩有獎問答遊戲」，超過五百名員工參加，答對所有問題而又被抽中的員工，獲贈豐富獎品以作鼓勵。銀娛承諾會繼續與澳門政府部門、機構和團體合作提供有效的負責任博彩支援服務，確保員工在理性和健康的工作環境下，擁有一個樂觀愉快的人生。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門聖公會與銀娛合作舉辦「負責任博彩工作坊」，向員工宣傳負責任博彩訊息。



銀娛 GEG



P002：工作坊設有攤位遊戲、資訊展板以及即場輔導，藉此推廣負責任博彩的重要性。



P003：聖公會的專業社工致送紀念品予銀娛員工，鼓勵他們有需要時可主動尋求協助。